

平成30年6月20日

株 主 各 位

東京都千代田区外神田二丁目18番8号
株式会社共立メンテナンス
代表取締役社長 上田 卓味

株主総会招集ご通知の修正に関するお知らせ

当社「第39回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に修正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り修正させていただきます。

記

1. 修正箇所

第39回定時株主総会招集ご通知 42頁

連結損益計算書

※科目表記の誤記載となるため、連結計算書類 連結損益計算書の金額に訂正はございません。

2. 訂正内容（修正箇所に下線を付しております）

誤	正
特別損失 減損損失 固定資産除去損 解体撤去費用 その他	特別損失 減損損失 固定資産除去損 解体撤去費用 その他

以 上